

Vážení Pražané,

bydlíte v rodinném domě a svůj dům vytápíte starým neekologickým kotlem na pevná paliva a stále přikládáte ručně? Nečekejte, až Vás dohoní zákonná povinnost jej obměnit (na některé z Vás se začala vztahovat již od září 2017).

Neváhejte využít finančních prostředků z dotačního programu „Zlepšování kvality ovzduší v hl. m. Praze – pořízení ekologického vytápění v domácnostech II“, ze kterého můžete při splnění všech předepsaných podmínek získat až 127 500 Kč (85% ze 150 tis. Kč podle Vámi zvoleného typu nového topného zdroje ze seznamu výrobků a technologií – SVT, splňující předepsané emisní limity).

Dotace jsou určeny na výměnu starých neekologických kotlů na tuhá paliva s ručním přikládáním v rodinných domech, za moderní nízko-emisní tepelné zdroje následujícího typu:

- Kotle na biomasu s automatickým přikládáním
- Plynové kondenzační kotle
- Tepelná čerpadla (jakéhokoliv systému).

Z Vašich telefonických nebo písemných dotazů je mnohdy patrná obava, zda se na Vás zmíněné finanční prostředky dostanou. Příjem žádostí na kompletně realizované projekty byl zahájen 30. 10. 2017 a k 9. 4. 2018 bylo zatím podáno pouze 52 žádostí, přičemž přidělené finanční prostředky mohou uspokojit až 250 žadatelů.

Z uvedeného čísla podaných žádostí je patrné, že většina potenciálních žadatelů práce teprve postupně provádí nebo se na ně chystá, neboť klimatické podmínky pro obměnu topného zdroje začaly být příznivé až tento měsíc.

Veškeré informace, jak postupovat, jaký nový topný zdroj instalovat, aby splňoval předepsané emisní limity (pravidla programu a potřebné vzory tiskopisů apod.), najdete ke stažení v editovatelné verzi na:

portalzp.praha.eu/energetika



Díky kotlíkové dotaci můžu v naší obci i já lépe dýchat.



Využijte dotaci v hl. m. Praze až 127 500 Kč
na pořízení ekologického kotle nebo tepelného čerpadla
a zlepšete životní prostředí.

Dotaci získáte na výměnu kotle na pevná paliva s ručním přikládáním v rodinném domě.
Požádejte o dotaci na Magistrátu hl. m. Prahy, Jungmannova 35/29, Praha 1,
4. patro, kancelář č. 419.

portalzp.praha.eu
kotlikovedotace@praha.eu

